

Следует ли т. Ленину ехать в Геную?

Этот вопрос волнует всех, кому дорог Ильич.

Этот вопрос тревожит нашу молодёжь, которая выросла под Ильичем и всей душой предана ему, своему вождю.

Этот вопрос тревожит всех членов нашей партии и всех рабочих и революционных крестьян.

За последние три дня, на собраниях, на которых мне пришлось выступать, подавно мне свыше 60 записок, касающихся этого вопроса.

Их содержание сводится к следующему:

— Не следует пускать Ленина за границу, у нас есть другие работники, которые смогут выполнять это поручение...

— Мы не должны позволить Ленину ехать за границу, потому что не знаем, что с ним там может случиться.

— Не является ли приглашение Ленина уловкой и не думают ли буржуи с ним расправиться как с Карлом Либкнехтом?

— Чем мы гарантированы, что в случае срыва конференции, его не задержат и не влечут обратно в Россию?

— Чем мы гарантированы, что фашисты одержат свое слово?

— Чем мы гарантированы, что

русские эмигранты не нападут за границей на Ленина?

— Не следует отпустить Ленина за границу потому, что Коммунистическая партия ни одного дня не может обходиться без своего вождя?

— Не следует отпустить Ленина потому, что во время конференции будет много сложных и трудных вопросов, которых без Ильича разрешать нельзя.

— Не следует пускать Ильича потому, что мы не будем знать что делать, если нам пред'явят неприемлемые требования...

И т. д. и т. д.



С полным текстом документа
можно ознакомиться в библиотеке